
 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ № 055/05/28-1129/2020

о возбуждении дела по признакам нарушения

законодательства Российской Федерации о рекламе

 

16 ноября 2020 года                                                                                                                           г.
Омск

                       

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Омской области (далее – Омское УФАС России) по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе (…), рассмотрев материалы,
свидетельствующие о признаках нарушения обществом с ограниченной
ответственностью «Атлантик плюс – ломбард» части 1 статьи 28 Федерального закона
от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее - Федеральный закон «О рекламе»),

 

УСТАНОВИЛА:

 

В рамках рассмотрения обращения установлен факт размещения на фасаде дома №
13 по ул. Гусарова в г. Омске рекламы: «Ломбард», «Ломбард Золото Автомобили ставки
снижены 0,3 % в день  от 10 000 - 0,2 % пользование займом 90 дней».

В соответствии с пунктом 1 статьи 3 Федерального закона «О рекламе» реклама - это
информация, распространенная любым способом, в любой форме, с использованием
любых средств, адресованная неопределенному кругу лиц и направленная на
привлечение внимания к объекту рекламирования, формирование или поддержание
интереса к нему и его продвижение на рынке.

Спорная реклама содержит информацию о предоставляемых ломбардом займах.

Ломбардом является юридическое лицо - специализированная коммерческая
организация, основными видами деятельности которой являются предоставление
краткосрочных займов гражданам и хранение вещей (часть 1 статьи 2 Федерального
закона от 19.07.2007 № 196-ФЗ «О ломбардах» (далее – Федеральный закон «О
ломбардах»).

Финансовая услуга - банковская услуга, страховая услуга, услуга на рынке ценных
бумаг, услуга по договору лизинга, а также услуга, оказываемая финансовой
организацией и связанная с привлечением и (или) размещением денежных средств
юридических и физических лиц (пункт 2 статьи 4 Федерального закона от 26.07.2006 №
135-ФЗ  «О защите конкуренции»).

Ломбард как хозяйствующий субъект, оказывающий финансовые услуги, является
финансовой организацией.



В соответствии с частью 1 статьи 28 Федерального закона «О рекламе» реклама
банковских, страховых и иных финансовых услуг и финансовой деятельности должна
содержать наименование или имя лица, оказывающего эти услуги или
осуществляющего данную деятельность (для юридического лица - наименование, для
индивидуального предпринимателя - фамилию, имя и (если имеется) отчество).

На момент фиксации спорной рекламы информация, предусмотренная частью 1 статьи
28 Федерального закона «О рекламе», отсутствовала.

Ненадлежащая реклама - реклама, не соответствующая требованиям
законодательства Российской Федерации (пункт 4 статьи 3 Федерального закона «О
рекламе»).

Установлено, что деятельность по указанному адресу осуществляет ООО «Атлантик
плюс- ломбард».

Рекламодатель - изготовитель или продавец товара либо иное определившее объект
рекламирования и (или) содержание рекламы лицо (пункт 5 статьи 3 Федерального
закона «О рекламе»).

По определению, данному в пункте 5 статьи 3 Федерального закона «О рекламе», ООО
«Атлантик плюс - ломбард» будет являться рекламодателем.

 

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Федерального закона «О
рекламе» и в соответствии с пунктами 20 и 21 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбуждённых по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

 1. Возбудить производство по делу № 055/05/28-1129/2020 по признакам нарушения
требований части 1 статьи 28 Федерального закона «О рекламе».

 

 2. Признать лицами, участвующими в деле:

- заявитель (…)

- лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе – общество с ограниченной ответственностью «Атлантик  плюс - ломбард»,
адрес (место нахождения): 644007, г. Омск, ул. Гусарова, д. 30, ИНН 5504045786, ОГРН 
1025500745676.

 

3. Назначить дело к рассмотрению на 01.12.2020 в 15:00 часов по адресу: 644010,  г.
Омск, пр. К. Маркса, д. 12 А, к. 102.

 



4. ООО «Атлантик плюс-ломбард»  в срок до 27.11.2020 представить в адрес Омского
УФАС России письменные пояснения относительно доводов Управления по факту
нарушения законодательства о рекламе.

 

В связи с эпидемиологической обстановкой рассмотрение дела осуществляется
дистанционно. Для организации дистанционного рассмотрения дела необходимо
направить ходатайство с приложением доверенности о предоставлении возможности
участия в рассмотрении дела путем видеоконференцсвязи (далее – ВКС) не позднее 1
рабочего дня перед днем рассмотрения дела  с приложением копии документа,
удостоверяющего личность.

С инструкцией для участников ВКС можно ознакомиться по ссылке: 
https://fas.gov.ru/in_ca.pdf.

 

 

 


